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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

' 1) Determinare le caratteristiche delle matrici completa, incompleta, e risolvere il seguente sistema, lineare

z+3y+2w—2=5 | A
T—-yt+tw+4z=4
T+5y+2w—-32=3
2y+w—-32z=3

4=21-2-3

2) Dati u = 3i — 4k, v = i — 2j + 2k, determinare i vettori w di norma 2 e perpendicolari a u e v.

3) Determinare massimi e minimi (relativi, assoluti) della funzione f(z) = (e*—1)y/8—=2e? in (—o0, In4].

’ 4) Determinare il baricentro della parte di piano evidenziata in figura A
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2) RIDUCLAHO A SCALA LE RNATEICI ConPRLETA £ INCOMPLETA -
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RISOLVIAMO IL SISTERA EQUIVALEKTE A ‘
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nome cognome i matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Determinare le caratteristiche delle matrici completa, incompleta e risolvere il seguente sistema lineare

—Z+y—2w-—52=-2 B
z—-3y+4w+2z=3
—2y+2w—-4z=1
-2z — 2w — 14z = -3

2) Datiu=i-2k, v=1i-j+ 2k, w = i+ 4j — k, determinare il coseno dell’angolo formato dai vettori
uAvew.

3) Determinare massimi e minimi (relativi e/o assoluti) della seguente funzione: f(z) = cosz Vsinz
nell’intervallo [0, ).

4) Determinare il baricentro della parte di piano evidenziata in figura. Y A
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RISOLVIAMO IL SISTETTA EQUIVALEN 7£
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

30/1/14

1) Determinare le caratteristiche delle matrici completa, incompleta e risolvere il seguente sistema lineare

C

T+3Yy—-2w—-—z=1

2t—-y+w+2z=3

:z:-—5y+2w—3z‘=0
—y—w-—5z=-2

2) Dati i vettoriu =3i—2k, v =1i— 2j + 2k, w = i+ 4j — k, determinare \ in modo che i vettori w e
u — Av siano ortogonali.

3) Determinare massimi e minimi (relativi e/o assoluti) della seguente funzione: f () = sinz/cosz
nellintervallo [-Z, Z].
[

4) Determinare il baricentro della parte di piano evidenziata in figura.
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A> RIDUCIAHNO A SCALA LE MATRIC) COMPLETA E IMCOMNPLETA
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RISoLVIAMO 1L SESTE MA EQUIVALENTE ok
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